PRIMJER- M, test MATEMATIKA

- ekonomski tehnicari -

Zadatak 1 Izracumaj bez upotrebe kalkulatora (cijeli postupak napisati na pa-
pir)

a) 3,23(5,19 —2,78) — (4,57 +5,64) : 2,2 =
b) 3,59 — (2,78 —3,14) — (5,65 +1,78) : 3,4 =
Zadatak 2 Izeacunaj vrijednost izraza

a) 2*+322+3x+1zax=-3, x:%, x =2

b) 2a®> +3b° —c% zaa=-2, b=1, c=-1 g\o
Vidjeti slicne primjere na str. 18, zadatak 20. 1),2),4),6), ’7@)
Zadatak 3 IzmnoZi i reduciraj Q}GB
Q
a) (20 +a+3) (a® +1) Q¥
S \O
b) (¥ +p+1) (»*+1) N

Vidjeti slicne primjere na str. 19, zadatdk” 22. 15),16),17),20).
Zadatak 4 Rijesi linearnu jednadzb

a) 5(2¢+12)=3(zx—2)+1

1 1 1
b) g(2x+3)—ﬁ(x+4)—§

Jo§ primjera na stranici 39 zadaci: 1),2) i 3);

Zadatak 5 Rijesi linearnu jednadzbu
lr—-1 1

) 9x 1" 2
1
b) 3

50— 105 4z 1
Jog primjera na stranici 40 zadaci: 5) i 6) ;

0




Zadatak 6 Odredi x iz razmjera
a) (I+z):3=(1—-2x):2
b) z:5=(x—-3):4

Zadatak 7 a) Da bi se ispeklo 100 kg kruha, potrebno je 72,5 kg hﬂ@i}ga Ko-
liko brasna treba da se dobije 550 kg kruha?

b) Automobil vozeti prosjetnom brzinom 80 km/h stign;éz@g?ta A u mjesto

B zal ht20 min. Za koje bi vrijeme presao taj p vozi 100 km/h?

Zadatak 8 Trgovacko poduzece narucilo je posiljke: %&cg artikla A, 600 kg artikla
B, 200 kg artikla C i 800 kg artikla D.Troskoyi\prijevoza iznose 4200 kn.
Rasporedi troskove na pojedine artikle prem@h ini dopremljene robe.

Zadatak 9 Cijena robi snizena je za 12%.
je bila cijena toj robi?

1zenje iznosi 123.80 kn. Kolika

Zadatak 10 Prodajna cijena neke robe povetana je za 120 kn i sada izn0si920 kn.
Koliko % je poveéana prodajna cijena robe?



